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COMMISSION DEPARTEMENTALE 
DES JEUNES & TECHNIQUE 

 
PROCES VERBAL N° 2 

  
Réunions restreintes : 20, et 27 septembre 2024 
Lieu : Yvetot  
Membres présents : Jean Pierre VILPOIX, Jacques CHANCEREL, Martial GOSSE et Pierre COLLETTE. 
Objet : Contrôle des feuilles de plateaux U11 des 14 et 21 septembre 2024 : 

 
***** 

Appel des décisions : 
Les décisions ci-après de la Commission Départementale des jeunes et technique sont susceptibles de recours 
auprès de la Commission Départementale d’Appel, dans le délai de 7 jours pour les rencontres de 
championnats et dans le délai de 2 jours pour les rencontres de coupes, à compter du lendemain de leur 
première notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de la 
L.F.N.  
 

***** 
Nomination d’un secrétaire de séance : 
Mr CHANCEREL Jacques est nommé secrétaire de cette réunion. 
 

***** 

Rappel aux clubs : 
Nous rappelons aux clubs que seules les feuilles de matchs et liaisons misent en ligne sur le site du 
DFSM doivent être utilisées. Le non-respect de ce point donnera lieu à une amende. 
 

***** 
 
JOURNEE DU 14 SEPTEMBRE 2024 

• FORFAIT GENERAL :  

- Par courrier reçu le lundi 16 septembre de NEUVILLE AC déclare désengagé son équipe (2). 

Forfait général de celle-ci.  

- Par courrier reçu le mercredi 18 septembre de AS TREPORT déclare désengager son équipe. 

Forfait général de celle-ci.  

 

• Poule 1 :  

- Plateau à ES MONT GAILLARD : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de match (manque le 

Numéro de la poule) - amende de 10€. 

 

• Poule 2 : 
- Plateau à MONTIVILLIERS : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 

 

• Poule 3 : 
- Plateau à GONFREVILLE : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 
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• Poule 4 :  

- Plateau au HAVRE CAUCRIAUVILLE : Manque dossier. Amende de 70€. 

• Plateau à US ST THOMAS : Manque dossier. Amende de 70€.  

 

• Poule 5 :  

- Plateau à GRUCHET LE VALASSE : Manque dossier. Amende de 70€. 
- Plateau à MANEVILLE FC ANGERVILLE : Manque dossier. Amende de 70€. 

 

• Poule 6 :  RAS. 

•  

• Poule 7 : 
- Plateau à BOLBEC : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de match - amende de 10€ .    
          

• Poule 8 : RAS. 
     

• Poule 9 : RAS. 
 
 

• Poule 10 :  
- Plateau à BUCHY : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 

 

• Poule 11 : 
- Plateau à LA VARENNE : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 
 

    

• Poule 12 : 
- Plateau à ST AUSTREBERTHE : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 

 

• Poule 13 : 
- Plateau à LE TRAIT DUCLAIR : FORFAIT déclaré de CANTELEU FC (1). 
        Amende de 50€ au CALTELEU FC. 

 
- Poule 14 :  
- Plateau à DEVILLE MARPMME : FORFAIT déclaré de AS ST PIERRE DE VARENGEVILLE (1). 

        Amende de 50€ à AS ST PIERRE DE VARENGEVILLE. 
 

• Poule 15 : 
- Plateau au REUNUONNAIS : Manque dossier. Amende de 70€. 

 
 

• Poule 16 : RAS. 
   

• Poule 17 : RAS. 
 

• Poule 18 : RAS. 
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• Poule 19 : 
- Plateau à ST JULIEN : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro de la 

poule) - amende de 10€.  
- Plateau à OISSEL : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro de la 

poule) - amende de 10€.  
FORFAIT non déclaré de CLEON (2) AMENDE DE 75€ à CLEON. 

 

• Poule 20 :  
- Plateau à ENT ST PIERRE : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro 

de la poule) - amende de 10€.  
-  

 
 
JOURNEE DU 21 SEPTEMBRE 2024 

 

• Poule 1 :  

        -     Plateau à SAINT ADRESSE : Manque dossier. Amende de 70€. 
 

• Poule 2 : 
- Plateau à OCTEVILLE : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro de la 

poule) - amende de 10€.  
 

• Poule 3 : 
RAS. 
 

• Poule 4 :  

        -     Plateau au RANCING CLUB PORT DU HAVRE : Non utilisation de la bonne feuille de match  
              amende de 17€. 
 

•  Poule 5 :  

RAS. 
 

• Poule 6 :   
-      Plateau à ASL RAMPONNEAU : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 
-      Plateau à SASSETOT THOUOULDEVILLE : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 

17€. 
-      Plateau à OURVILLE : Manque dossier. Amende de 70€. 

 

• Poule 7 : 
-      Plateau à SAINT ANTOINE :  Manque dossier Amende 70€.  
          

• Poule 8 :  
    -      Plateau à YEBLERON : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€ et Insuffisance 

dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro de la poule) - amende de 10€. 
 

• Poule 9 :  
       -      Plateau à VIENNE ET SAANE : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€ 
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-      Plateau à SAINT NICOLAS BETHUNE :  Manque dossier Amende 70€.  
 

• Poule 10 :  
- Plateau à LUNERAY : Manque dossier Amende 70€. 

 

• Poule 11 : 
        -    Plateau à MESNIERES : Manque dossier Amende 70€. 
 

- Plateau au CAULE SAINTE BEUVE : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le 
Numéro de la poule) - amende de 10€ à ES PLATEAU FOUCARMONT REALCAMP.  

 

• Poule 12 : 
- Plateau à ST AUSTREBERTHE : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 

               Forfait déclaré de AS MESNIERES(B). Amende de 50€ à AS MESNIERES. 
 

• Poule 13 : 
- Plateau à BOUCLE DE SEINE : FORFAIT NON DECLARE de CANTELEU FC (1). 
        Amende de 75€ au CANTELEU FC. 

 
- Poule 14 :  
- Plateau à DEVILLE MAROMME : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 

       -      Plateau à DARNETAL : Manque dossier Amende 70€.      
 

• Poule 15 : 
- Plateau au ROUEN SAPINS : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€ et 

Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro de la poule) - amende de 
10€. 

 

• Poule 16 :  
-      Plateau à BOIS GUILLAUME : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 
-      Plateau à MAISON GRIEU : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 17€. 
 
 

• Poule 17 :  
- Plateau à OISSEL : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro de la 

poule) - amende de 10€.  
- FORFAIT non déclaré de US Mesnil Esnard Franqueville Amende de 75 € à US Mesnil Esnard 

Franqueville. 
- Plateau à BOSS : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro de la 

poule) - amende de 10€.  
 

 

• Poule 18 :  
-  Plateau à CLEON : Insuffisance dans la rédaction de la feuille de liaison (manque le Numéro de la 

poule) - amende de 10€.  
-      Plateau à SAINT ETIENNE DE ROUVRAY : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 

17€. 
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• Poule 19 : 
-      Plateau à QUEVILLY ROUEN METROPOLE : Non utilisation de la bonne feuille de match – amende de 

17€. 
 

• Poule 20 :  
- Plateau à ROUEN AC : Manque dossier. Amende de 70€.  

 
 
 
                          Le Président                                                                                Le secrétaire  

     M. GRIEU Raphael                                                                M. CHANCEREL Jacques                                                                                                                                                                
 
                                                                                                                                                                                                                             


